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HTkona auarBuctukm, 2024-25 y4. rog

JIuneiinasi ajgrebpa m MareMaTUu4eCKUii aHAJIA3

O6parnasi dyukuusi. dkcnonenrta. Jlorapudm (10.09.2024)
. A. Quaumoros

Hexomopuie 3adauwu ocrnosanwv, na xruze James Stewart, Calculus Farly Transcendentals, 6e.

Bamaya 1. [ompobyiiTe HAWTH OOPATHYO 3aBUCUMOCTD JIijIst (DYHKITUH Y = C, TJIe ¢ — HEKOTOPAast
duKcupoBannas KOHCTAHTA.

Bamaua 2. Haiigure obacTh onpeenenns U 00J1acTb 3HadeHusT (pyHKITHIA:

(a) y =2 —1;
(b) y = |zl;
(c) y=lz—1J;
(d) y=lz] = 1;
e) y= 5

)

K)o — 2
(8) (") y=vd—a
[ToctpotiTe rpaduku u MokaxKuTe, 9To JJjist STUX PYHKIUH HeT 0OpaTHBIX Ha BCell obJiacTu omnpe-
JeJIeHUs.

Bamaua 3. B mpeapiaynmx 3a1adax, BhIACINTE 00JaCTH, B KOTOPBIX y (PYHKIUN OyIeT oopat-
Has U noctpoiire rpaduku odparHbIX GyHKIUI HA Kaxk10il u3 obsacreir. Yemy pasua obJiacTh
omnpejesieHnsa U 001acTh 3HadeHuil obparHoit hyukmun? Kax oHE cOOTHOCATCST ¢ 06/1aCTHIO OIIpe-
JieJieHUsT U 00JIACTBIO 3HAUEHUN caMoil pyHKIUN?

Bama4ya 4. Haiijgure obpaTHBIe K CIIEIYIONTIM (DY HKITHSIM:

(a) y =

(b) y =2x+5;
(c) y=2a% x <0;
(d) y= 3

(e) y=2%—1;
(f) y= 3z + 1)

Bagava 5. Beiaenurs ayan Ha ocu Oz, Ha KOTOPbIX y dbyHKIuu f(z) ecrb obparHas. s kax-
JIOTO M3 HAWJIEHHBIX JIy4eil, HaiiTu oOpaTHyo dyuknuio. [locTtpouts coorBeTcTBYIOINME TPAMDUKHA.
(a) f(z) = —a?;
(b) f(z) =2? -5z +8.

3amaua 6. [locrpouts rpaduknu byHKmii.

(a) y=2" uy = log, .

(b) y=4" u y = log, .

(c) y=(1/2)" ny =log; 5 x.
Bagaga 7. Ilonb3ysck pesyiabraTaMu Lpefpliylleil 3afauu, oObschure, nodeMy log,,z =
—log, x.

3a/1aqa 8. KoandgecrBo mmocTos B TBUTTEPE C IOIIYJIAPHBIM MEMOM YyABaNBACTCA KazK/IbI€ II0JI-
qJaca. Hpe,ZLHOJIO}KI/IM, 9TO HadYaJIbHOE€ KOJIMYECTBO OPUTHWHAJIbHBIX 3anmceii ¢ MeMOM PpaBHO 100.
Ecim N3BE€CTHO, YTO KOJIMYIECTBO IIOCTOB C MEMOM pPaBHO
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(a)

(b) 400,
(¢) 3200,

(d) mpowussosibHOMY wmciy M,

YeMy PpaBHO BpeMs, IIpoHIe/aiiee OT HadaJla Hy6JIHKaLLHI/I OpUTUHAJIbHBIX samnuceii?

Sagada 9. AGyHr u AOBIHra peluIn U300pecT MUCHLMEHHOCTD IJIsI CBOero sa3bika. Ho cMorin
MPUIYMATH TOJBKO TPU 3HAYKA. PEIuin, 9To mpocTo OYIyT COCTABIATD CJIOBA U3 PA3HBIX IIOC/Ie-
noBarenbHOCTeil. [1aBHOE, 9T00BI BCe 0B ObLIM OHOI jinHbI (& nHavde cyiokHO). CJI0B y HUX
He MHOrO, Beero 240. Kakoe MuHMMaIbHOE IUCIO OYKB JIOJI?KHO OBITH B CJIOBAaX, YTOOBI XBATUJIO
Ha BeCh UX CJIOBapb! A eciii OHH BAPYT HO3aMMCTBYIOT Y COCEeil ellé I1ecaTOK CIOB?

JlonmosTHUTEIbHBIE 33aIaY9U

Samaua 10. Haiijure obparTHyio PyHKIMIO K CJIEAYIOMUM (DYHKIIASIM, BBIJICJIMB BCE BOZMOYXKHBIE
MIPOMEXKYTKH, Te obpaTHas PYHKIUs CyIIeCTBYeT:

(a) sin(zx)
(b) cos(x)
(c) tg(z)
(d) ctg(x)

Bamaua 11. Iloap3ysicek onpemesennem Jjiorapudma Kak 00paTHON PYHKIINN K TOKA3aTEILHON 1
CBOfiCTBAMU OKA3aTeIbHON (hyHKIMN (CBORCTBAMU OlI€PAIUU BO3BEJICHUSI B CTEIIEHD ), JIOKAYKUTE,
UTO CJIELYIONINE PABEHCTBA BBIIIOJIHSIIOTCS IIPH BCEX A, b, X, Y, IPU KOTOPBIX JIeBasi U [IpaBast YaCTH
HAMEIOT CMBICIIL:

(a) log,(zy) = log, = + log, v;
(b) log, ¥ = ylog, x;

I
(c) log, « = 28,

Bamaga 12. [locrpoiite rpadukn caeayommux QyHKIUIA:
(a) y = sin(arcsin(z)),
(b) y = arcsin(sin(x)),
(c) y = tg(arctg(x)),
(d) y = arctg(tg(x)).

Bamaua 13. Beerga m f(f~1(z)) = 2? A f~1(f(x)) = 2?7 Ec/m Her, ykaskure, KaKie BO3MOXKHBI
BApUAHTHL.
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